

给女患者做心电图 医生竟被指要流氓遭暴打

事发南京鼓楼医院，医护人员称，掀起衣服检查是正常程序，没有侵犯隐私

最近，男医生给女患者看病被打的事时有发生。昨天凌晨，在南京鼓楼医院急诊室，值班的胡医生给一名女患者做心电图检查，事后，与女患者同来的一名男子说胡医生没有道德，竟挥拳打他，把医生打得鼻梁骨折。“打人男子一身酒气，可能喝了不少酒，看女患者衣服被掀起，误以为医生耍流氓，就暴打医生。掀起衣服是做心电图检查必要的程序，不属于侵犯隐私。”鼓楼医院多名医生告诉现代快报记者。目前，打人男子已被警方控制，案件正进一步调查中。

现代快报记者 孙申



胡医生正在医院接受治疗



案发现场一片狼藉 网友提供

同类伤医事件有不少

沭阳被打男医生已出院 3名打人者将被公诉

4月19日，宿迁沭阳县南关医院妇产科轮值医生刘永胜在陪同女医生对产妇进行检查时，遭到产妇的丈夫张某、哥哥庞某以及胡某等人殴打。经鉴定，刘永胜鼻部右侧鼻骨骨折，右侧上颌骨额突骨折，构成轻伤二级。4月25日，沭阳县公安机关提请沭阳县检察院批准逮捕上述3名犯罪嫌疑人。据了解，5月26日，刘永胜出院回家了。



4月30日，快报道了沭阳男子被打事件和妇产科男医生的尴尬

突发

女患者凌晨来做心电图

经过。

昨天凌晨3点多，胡医生正在医院一楼急诊心电图室值班，有3个人敲门进来，两女一男，其中一名女子身体不舒服，要做心电图检查，其他两人是陪她来的。胡医生让女患者平躺在床上，因为要在胸

部放置导联球，需要把女患者的上衣、内衣掀开一点，因为患者身体很不舒服，胡医生就让和她一起来的女伴上来帮忙，由女伴动手把患者的衣服、内衣掀起，好让医生擦拭医用酒精，放置导联球做检查。

医生竟被暴打，打人者一身酒气

图拉开他。”胡医生的爱人说。

莫名其妙地挨了一顿打，胡医生一直没有还手，想拨打电话报警。打人男子却冲上来，一把扯断了电话线，不让他报警。胡医生打开门，跑到外面走廊上喊保安。打人男子追了出来，还要继续殴打胡医生，结果被几名保安合力摁倒在地，并交给随后赶来的民警，带走调查。

昨天，胡医生躺在鼓楼医院住院部病床上，回想此事感觉十分委屈。“他人很老实，工作认真负责，

从未跟人发生过争吵，这次在没有任何防备情况下被打了，觉得不能理解，特别委屈。”胡医生的爱人告诉现代快报记者。

当时在现场的多位目击者称，打人男子身上酒气很重，可能酒喝多了，做事不冷静。

昨天，南京公安局鼓楼公安分局相关人士向现代快报记者证实，那名男子殴打鼓楼医院胡医生时，身上确实有酒气。目前，法医正对胡医生进行验伤，如果构成轻伤，将对打人男子进行刑拘。

心电图检查两分钟就结束了，胡医生告诉他们患者情况很正常，并出具了检查报告。不料，与女患者同来的那名男子突然破口大骂，骂胡医生道德败坏。接着就冲上来，连续出拳猛击胡医生的面部。

打人男子个子不高，但很壮实，出手凶狠，把胡医生的鼻梁打骨折了，右眼眶肿胀青紫。在他连续出拳攻击胡医生过程中，女患者一直劝他不要这样，还向胡医生道歉。“他一身酒气，可能酒喝多了，他同来的女伴和女患者很冷静，试

追问

男医生掀衣检查是否侵犯隐私？

鼓楼医院的相关医生介绍，心电图检查需要病人躺在床上，在心脏胸口部位的6个点放置导联球，放球前还要擦拭医用酒精，然后按下操作钮，打印出波纹状心电图就行了，整个过程只要两分钟时间。

事发当晚也在值班的一位医

生告诉记者，当时是患者女伴帮忙的，即使是胡医生动手掀女患者衣服来做检查，也不违反规定，按医学常规，男医生给女患者检查时，旁边要有人在场，可以是医护人员，也可以是患者亲友。男医生把女患者衣服拉上去，目的是检查，不存在非礼，更不构成侵犯隐私。

兰州女病人骶尾骨骨折 医生检查被指行为不当遭打

5月28日，甘肃省中医院创伤骨一科诊室一名南姓医生被一名30多岁的患者家属用板凳砸破头部，伤口长达6厘米多，造成严重脑震荡。截至目前，被伤医生仍在重症监护室观察。

据甘肃省中医院宣传处处长陈春丽介绍，28日上午11时左右，一名30岁左右的女性患者，骶尾骨骨折，在甘肃省中医院创伤骨一科门诊就诊。接诊的南姓医生按照伤情给患者骶尾骨处做了常规检查。检查完后，该患者离开诊室去取药。

陈春丽介绍，数分钟后，南医生正给其他患者看病时，该女性患者的家属突然冲进诊室，拿起一个

板凳，朝南医生头部猛砸，南医生来不及躲闪，被砸倒在地。

当日，兰州市七里河区建兰路派出所接到报案后，将殴打医生的男子带走调查处理。

昨天上午，建兰路派出所所长陈春丽接受记者采访时透露，根据笔录，该女性患者认为南姓医生对其检查骶尾骨时，操作行为不当，便通过电话告知丈夫，所以其丈夫冲到医院对医生进行了殴打。

金所长表示，目前存在“被打医生到底是否存在诊疗操作不当，或者对女性患者隐私有侵犯”等具体细节调查取证问题，案件暂时还没有定论，需要进一步查证。综合